MaremaTtrka. UTOrOBBINA TECT. 8 xitacc. BAPUAHT Ne2. 2009 rop.

®.U. yueHUKa OueHka

YACTb 1. BbibepuTte BepHbIM OTBET M OTMETbTE €r0.

(100+1)* - (100-1)°
5 :
A.0 5. 200 B.10202 T.10001

Nel. Bbluucnurte

Ne2. Ynpoctute BbipaxeHue v/12a ++/48a —+/147a.

OTBeT:

N23. CKONbKO UenbIX YNCeN 3aKNUEHO MeXay -J10 n +10?
A. 6 b.7 B.8 r.9

No4. Ha pucyHKe usobpaskeH rpapuk pyHKUmMKM y = ax® +bx+c. 4
Kakum ycnosuam yaosnetBopseT KoapduumeHT a u
AVNCKPUMMUHAHT D 3TOro KBaZpaTHOro TpexyaneHa?

A. D>0,a>0b. D<0; a<0 B.D<0;a>0 . D>0, a<0 /'\%

% [0 K4
Ne5. B Kakom 4yeTBepwm pacnonoxKeHa BeplunHa napabonbl / \
y=2x*-2x-127?
A. 1yeTBepTb B. 3 yeTBepTb
b. 2uyeTBepTb . 4 yeTBepTb

No6. Kakoe 13 ypaBHEHUI nMeeT BECKOHEYHOE YNCNO KOPHENn?
A.0[x=0 Bb.0[1=1B.0+x=0T.0-x=0

No7. Mocne cHMKeHuA ueHbl Ha 10% KHura ctont 54 py6aa. CKoNbKO CTOMAA KHKUra A0
CHUXEHUA UEHDbI?
A. 55 pybnei B. 60 pybnei B. 63 pybna TI.72 pybns.

X X-3

Ne8. PewuTe HepaBEHCTBOE— 2 <1l
OTBeT:

5x? +7x—-6
Ne9. CokpaTtuTe opobb —— ——

P AP 10x -6
A X B. X22 B x+2 . X*?
3 2 2

Ne10. HaiiamTe NonoXuTenbHbl KopeHb ypaBHeHua 2x° —3Xx—-5=0.
A. 3 b. 5 B. 1 r. 2,5
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YACTb 2. MNpw BbINOJIHEHWM 3a43aHMIM CHAYaNa YKaXKUTe ero HoOMep, a 3aTem npmeeanTe
NoJIHOe pelleHue.

Nol. Pewwnte ypasHehue: (3—x)(19x —1)=(3- x)°.
—l4_\/§ <0.

1-2x
Ne3. /lee 6puraapl, pabotaa BMecTe, 3aKOHUYMIN 3aroTOBKY oBoLLEN 33 6 AHel. CKOMbKO
AHen notpeboBanocb 6bl ogHOM Gpurage Ha BbiNONHEHME 3TOW paboTbl, ecan en Ana
sToro TpebyeTtca Ha 5 gHen meHblue, Yem apyron?

Ne2. PewunTe HepaBeHCTBO



